

ΡΙΑΛΤΟ

Καθημερινώς 3 παρουσιάσεις ώρα 3 μ.μ. 7 και 9.15 μ.μ. Τας Κυριακάς ώρα 1.30 με ΔΥΟ έργα

ΣΗΜΕΡΟΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 27.1.60

ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 31.1.60 ΜΟΝΟΝ

Ήρωισμοί από ελεύθερους προηγούμενη θεματολογία

Γυμνάσιος από γλωσσολογικά και φυσικές καλλιέργειες

Αντισηβαστικά σε βανόνα, σε θέματα, σε ανόρθωμα σε λιπαρούτητα και συρρίκνωση.

Λόγια από φιλοσοφία και μεταλογομεία

Κατακλάσεις από αλεύρι και μαργαρίτο

Όχι δεν έχωσι δη στην ζωην σου

Ανιωτερο από κάθε περιγραφή

Για πρώτη φορά θα νιώσετε τη θύλα, τη συγκίνηση, τον έθιμο, τον χαρακτήρα της βραβεία κριτικής, τα θερμά ευχαριστήρια του κύριου γέρου ήτοι του βραβείου κριτικής



ΜΕΤΑΞΥ ΑΓΑΠΗΣ ΚΑΙ ΘΡΟΝΟΥ



Ο βραβείος Ριάλτο (Γραφή Φίλιππος) διαφέρει από όλους τους άλλους βραβείους γιατί είναι ο μόνος που δίνει το δικαίωμα στον βραβευμένο να παρουσιάσει το έργο του. Ο βραβείος δίνει στον βραβευμένο το δικαίωμα να παρουσιάσει το έργο του. Ο βραβείος δίνει στον βραβευμένο το δικαίωμα να παρουσιάσει το έργο του. Ο βραβείος δίνει στον βραβευμένο το δικαίωμα να παρουσιάσει το έργο του.

Ασύλληπτο σε φαντασμαγορία γραμμάτων γραμμένο από γερμανό ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ

ΘΕΑΜΑΤΙΚΑ ΠΑΝΕΓΧΡΩΜΟ ΜΕ ΤΗ ΜΑΓΕΙΑ ΤΟΥ

ΣΙΝΕΜΑΣΚΟΠ

Προκαταβόλυν οι κριτικές της κινηματογραφίας

ΑΝΝΑ ΝΗΓΚΛ - ΕΡΡΟΛ ΦΛΥΝ

ΜΑΡΤΙΤΑ ΧΑΝΤ-ΠΑΤΡΙΣΙΑ ΓΟΥΑΪΜΟΡ ΦΙΝΛΕΝ ΚΑΡΡΗ

Μία μεγάλη ερωτική ιστορία γεμάτη περιπέτειες. Θέμα και δραματικές και συγκινητικές σκηνές.

Ένα θαύμα ΣΙΝΕΜΑΣΚΟΠ που δεν θα το ξεχάσετε ποτέ

τους για την άριστη ερμηνεία του Ριάλτο της φωνής. Η μουσική και ο χορός είναι εξαιρετικοί. Η ερμηνεία του Ριάλτο είναι εξαιρετική. Η μουσική και ο χορός είναι εξαιρετικοί. Η ερμηνεία του Ριάλτο είναι εξαιρετική. Η μουσική και ο χορός είναι εξαιρετικοί.

Δευτέρα 1.2.1960 μόνον, το νέο Μεξικάνικο θέαμα

ΦΙΕΣΤΑ ΣΤΟ ΜΕΞΙΚΟ

Με τον γλυκίστικο Κιθάρισμο ΤΙΤΟ ΚΟΥΪΖΑΡ

Από της ΤΡΙΤΗΣ 2.2.60, η νέα προκλητική ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΜΩΔΙΑ που θα σας κάνει να σαλαγαρώτε στα γέλια

ΕΡΩΤΙΚΑ ΣΚΑΝΔΑΛΑ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΚΑΒΑΣ ΤΙΤΙΚΑ ΓΑΪ-ΤΑΝΟΥ ΚΟΥΛΗΣ ΣΤΟΛΙΓΚΑΣ ΝΙΤΣΙΑ ΣΙΑΓΑΝΕΑ

Λόγω των τοιμημένων σκηνών του το έργο αυτό δεν ομιλιείται διά παιδιά κάτω των 13 ετών

